



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

EMPRESARIOS JUVENILES. Cien jóvenes miembros de Empresarios Juveniles, reciben Diploma de Participación en un Curso de Computación Empresarial,

que tuvo un mes de duración. Es de esta manera, explicaron, cómo los Empresarios Juveniles se mantienen al día con las técnicas más avanzadas del comercio y la industria.

Plan para realzar servicio seguridad

Forjar una conciencia de servicio en todas las entidades de Seguridad Pública, es un objetivo que nos hemos trazado, dice el Coronel y Lic. Carlos Reynaldo López Nulla.

Lo anterior lo expone el Viceministro de Seguridad Pública, al referirse a los diferentes cursos sobre relaciones humanas que se imparten en los cuerpos de seguridad, a jefes, agentes y personal administrativo, con el objeto de crear vínculos de comprensión.

Desde que asumió el cargo de Viceministro de Seguridad Pública, dice, una de

las primeras instrucciones que impartió fue la de establecer, como materia obligatoria en los Cuerpos de Seguridad, la de las Relaciones Humanas, con el propósito de mejorar la imagen de los mismos.

Lo que actualmente se puede observar en el mundo, añade, como es la falta de solidaridad, guerras, discordias y otros flagelos, son productos de la falta de relaciones humanas, falta de comunicación, falta de un comportamiento de respeto recíproco a los derechos de cada

—Pasa a la página 24—

1,700 reclusos reciben instrucción en escuelas

Mil setecientos reclusos reciben atención en 11 escuelas públicas que funcionan en diferentes centros penales del país.

Lo anterior lo informa la Lic. Luisa de Rauda Carbajal, jefe de la sección de Servicios Educativos del Ministerio de Justicia,

agregando que un total de 79 maestros atienden a la población reclusa en mención, con el objeto de brindarles una readaptación que les permita incorporarse como personas útiles a la sociedad.

Los maestros señala, son

—Pasa a la página 24—

Plan de acción contra la mendicidad infantil

Con el objeto de estructurar un plan de acción contra el problema de la mendicidad infantil, el Consejo Salvadoreño de Menores realizó un seminario.

Voceros del consejo manifestan que en el seminario participaron representantes de la Fiscalía General de la República, Direc-

ción General de Menores y del mismo consejo.

La Lic. Josefina de Aráuz, Directora Ejecutiva del consejo, manifestó que existen varias etapas por las que el niño atraviesa en su práctica de la mendicidad. La primera, dijo, se

—Pasa a la página 24—

Ofrece enseñanza práctica un nuevo taller vocacional

“Aprenda practicando”, es el objetivo de un taller vocacional que comenzará a trabajar el lunes 8 del mes en curso, en el Centro de Enseñanzas Prácticas (ENSEPRAC).

Se trata, dicen sus organizadores, de ayudar a los jóvenes a desarrollar su capacidad de trabajo en busca de su propia superación, mediante talleres vocacionales para carreras

—Pasa a la página 7—



CIEN MILLONES. El Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía, da a conocer la reanudación por parte del Banco Internacional, de un préstamo por \$100 millones, para industrias de exportación de El Salvador.

\$100 millones de BM a El Salvador

Reanudación de un crédito del Banco Mundial (BM) por \$100 millones, obtuvo el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, en su reciente gira por los E.U.A.

Dicho crédito, informó, es para financiar las exportaciones industriales de El Salvador, y lograr así una pronta reactivación de ese importante sector económico.

Para ultimar detalles y pormenores del crédito vendrá en la segunda quincena del mes próximo de abril una misión de técnicos del Banco Mundial para entrevistarse con funcionarios del Ministerio de Economía, Banco Central de

Reserva y sectores industriales interesados en las exportaciones.

Informó el ministro, Dr. González Camacho, que las negociaciones las efectuó en su reciente gira por Washington D.C. EUA.

Los cien millones de colones, afirmó, proporcionará disponibilidad de fondos a los sectores industriales que promueven la exportación.

Dio a conocer González Camacho que en estos días, técnicos del Ministerio de Economía trabajarán con el fin de tener lista toda la información requerida por el Banco Mundial, para agilizar la firma de

—Pasa a la página 24—

Adversan la cuota adicional al ISS mini-empresarios

Los pequeños empresarios que ingresen al régimen del Seguro Social, no deberían pagar un porcentaje adicional, enfatiza la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS).

Declaran que sería injusto fijar una cuota mayor de 60 colones en concepto de contribución patronal al pequeño empresario, por un servicio que muchas veces resulta deficiente.

Manifiestan que si la cuota que debe pagar el pequeño empresario, ascien-

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

PROGRAMA DE AYUDA. Psicólogos René Porfirio Osorio, Idalia Sánchez y Hilda Raquel Torres del Departamento de Psicología de la Procuraduría, informan que ese departamento proporciona ayuda preventiva y curativa a problemas surgidos por conflictos familiares y personales.

Grupo de A.A. Despertar 82 cumple 3 años

El próximo domingo 7 de Abril, estará celebrando su tercer aniversario, el Grupo de Alcohólicos Anónimos “Despertar 82”, en el Reparto San José, Soyapango.

Como parte de la celebración, miembros del Grupo comunican que habrá una sesión pública, en la que serán tratados importantes temas sobre el alcoholismo, sus consecuencias, y la solución.

Personas con amplios conocimientos sobre el alcoholismo, disertarán sobre los siguientes temas: ¿Qué

—Pasa a la página 11—

ANDES se aprovecha de aspiración de maestros

Los dirigentes de ANDES 21 de Junio están levantando banderas valiéndose de las sentidas aspiraciones del magisterio nacional.

Así se expresó ayer en conferencia de prensa, la Directora de Bienestar Magisterial, Prof. Rosa Melida Villatoro de Ramírez, al refutar declaraciones de la dirigencia de la Asociación Nacional de

Educadores Salvadoreños ANDES 21 de Junio, de las malas prestaciones, que según ellos, se les da a los maestros en cuanto a la atención médico-hospitalaria.

Su miopía política no les permite reconocer el esfuerzo del Ministerio de Educación, por mejorar las prestaciones que el gobierno brinda a los maes-

—Pasa a la página 32—



DECOMISO. Efectivos de la Fuerza Aérea Salvadoreña, durante acción relámpago, asaltaron un campamento terro-

rista y decomisaron fuerte cantidad de armas de distintos calibres. Esta acción fue realizada en la Isla Montecristo, del departamento de Usulután.

Hasta el próximo lunes 8

Con motivo de las tradicionales vacaciones de la Semana Santa, LA PRENSA GRAFICA no circulará los días Viernes Santo, Sábado de Gloria y Domingo de Resurrección. Nuestro personal gozará esos días de un merecido descanso al lado de sus familiares, para volver de nuevo al trabajo con mayor entusiasmo y laboriosidad, con el fin de que nuestros lectores puedan enterarse el próximo Lunes 8 de Abril, de todos los acontecimientos, tanto nacionales como internacionales, ocurridos durante el breve receso.

LA PRENSA GRAFICA desea que todo el pueblo salvadoreño disfrute de un feliz descanso, en un ambiente de tranquilidad, paz, religiosidad y armonía.